

Woodstock School

SUMMER AT WOODSTOCK 2023: FEE PAYMENT INSTRUCTIONS

Important Notes:

- Please include the student's name while making any fee payment transfers.
- Please send copies of the transfer receipts/ MT103 details (in case of wire transfers in foreign currency) by fax or email to: summer@woodstock.ac.in
- The bank information provided in this document is only meant for Summer School Fee payments and not for donations.
- 1. Bank Transfers from within India in Indian Rupees can be made to any of the following bank accounts:



AXIS Bank Ltd, Garhwal Terrace, The Mall, Mussoorie - 248179, Uttarakhand. Beneficiary Name: The Board of Directors of the Woodstock School and Teachers' Training College Account No: 911010024857897 IFSC Code: UTIB0000435 Account Type: Savings Account

2. Wire Transfers in any currency from outside India to be made to the following bank accounts:



AXIS Bank Ltd, 19/1, New Road, First Floor Dehradun- 248001, Uttarakhand, India. SWIFT Code: AXISINBB093 Ultimate Beneficiary: Beneficiary Name: The Board of Directors of the Woodstock School and Teachers' Training College Account No: 911010024857897 Branch: Garhwal Terrace, The Mall, Mussoorie – 248179, Uttarakhand, India.

 Online payments can be done through our website. Please add an extra 2.5% towards bank charges when paying through the online portal. The URL link to our online payment portal is given below: Woodstock School: Pay Online

> Woodstock School Mussoorie, Uttarakhand 248179 India P +91 (135) 263-9000 F +91 (135) 263-2885 www.woodstockschool.in